
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 143 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Bashir, Van
Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-van den
Heuvel, Blok, Blom, Van Bochove, Boekestijn, Boel-
houwer, Van Bommel, Bosma, Bouchibti, Bouwmeester,
Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Van de Camp,
Çörüz, Cramer, Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Dibi,
Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Jan Jacob van Dijk, Van
Dijken, Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma,
Van Geel, Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gerven,
Gill’ard, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Halsema,
Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen,
Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang,
Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker, Kalma, Kamp,
Kant, Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan, Koşer
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken,
Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen, Leijten, Lempens,
Madlener, Marijnissen, Mastwijk, Van Miltenburg,
Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt,
Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van der
Meer, Pechtold, Peters, Polderman, Poppe, Van Raak,
Remkes, Roefs, Roemer, De Roon, De Rouwe, Rutte,
Samsom, Schermers, Schinkelshoek, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff,
Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk, Tang, Teeven,
Thieme, Timmer, Van Toorenburg, Ulenbelt, Van der
Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdonk, Vermeij,
Vietsch, Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de Vries,
Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer
Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat, de heer
Donner, minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
de heer Klink, minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, en de heer De Jager, staatssecretaris van
Financiën.

Aan de orde is het mondelinge vragenuur, overeen-
komstig artikel 136 van het Reglement van Orde.

Vragen van het lid Vendrik aan de staatssecretaris van
Financiën en de minister van Verkeer en Waterstaat over
de uitspraken van de staatssecretaris van Finan-

ciën dat de Belastingdienst de kilometerheffing
niet kan uitvoeren.

©

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. De Belasting-
dienst verkeert in zwaar weer. Duizenden belastingplichti-
gen in Nederland verkeren in onzekerheid over wat er
met hun aanslag is gebeurd, hoe het zit met hun
huurtoeslag en hun zorgtoeslag en al die toeslagen waar
mensen tegenwoordig van afhankelijk zijn. Vooral door
bezuinigingen op het personeel en door dat toeslagen-
circus dat wij aan het CDA te danken hebben, heeft de
Belastingdienst het moeilijk. Drie kabinetten-Balkenende
hebben van een goed functionerende dienst een
rotzooitje gemaakt. Vorige week hebben wij daar
uitvoerig met de staatssecretaris van Financiën over
gesproken. Hij beloofde beterschap. Toen repte hij echter
met geen woord over wat hij dit weekend via de
Telegraaf naar buiten bracht. De problemen bij de
Belastingdienst zijn zo groot dat nieuwe fiscale plannen
wat hem betreft taboe zijn. Geen Bosbelasting dus, die
overigens niet zo goed in elkaar steekt, maar dat terzijde,
geen kilometerheffing – die gaat de Belastingdienst niet
uitvoeren, terwijl die heffing echt bitterhard nodig is voor
de aanpak van files – en vermoedelijk dus ook geen
fiscale aanpak van topinkomens. Dat zal ook wel te
moeilijk zijn, terwijl minister Bos ons dat toch heeft
beloofd.

Ik stel mijn eerste vragen aan de staatssecretaris.
Waarom heeft u, staatssecretaris, ons vorige week niet
verteld dat het met de Belastingdienst zo ernstig is
gesteld dat u de deur vier jaar op slot gooit? Is het
inderdaad zo erg als u dit weekend suggereerde? Heeft
het kabinet ook besloten dat er geen Bosbelasting komt
en misschien ook geen alternatief daarvoor, omdat dat
allemaal te ingewikkeld is? Heeft het kabinet besloten dat
de Belastingdienst geen kilometerheffing gaat uitvoeren?
Wie gaat dat dan doen? Komt er dan ook inderdaad geen
aanpak van bijvoorbeeld topinkomens of andere
belastingen?

Ik heb een bijzondere vraag aan de minister van
Verkeer en Waterstaat, de heer Eurlings. Hij zit hier
natuurlijk voor die kilometerheffing. Ik dacht dat dat wel
zijn belangrijkste project was. GroenLinks zit er al jaren
op te wachten. Nu lijkt die kilometerheffing er te komen –
2012 zou het verhaal zijn – maar nu krijgen wij van de
staatssecretaris te horen dat hij die heffing van u,
minister Eurlings, niet gaat uitvoeren. Hoe zit het nu?
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